
後付デイライト制御キット取付説明書 (Ver2.0)  

１．はじめに 
この度は、当社製品をご購入いただき、有難うございました。取り付け前に本説明書を熟読いただき、正しく取り付けて

下さい。取り付けはすべて自己責任でお願いします。当方はいかなる場合も一切責を負いません。 
 
【注意事項】 

・出力は２０Ｗまで対応しています。それ以上の電球には接続できません。装置が壊れる場合があります。 
・コントローラは防水ではありませんので、必ず防水処理を行って設置して下さい。 
・LEDの場合はちらつく場合があります。 
・電源を入れた状態で、本商品の白線または茶線をアースに接触すると壊れますので絶対にしないで下さい。 

 

２．製品構成 
・コントローラ（赤３左） １個 ・ヒューズ付き専用ハーネス １セット ・取付説明書 １枚 

３．配線方法 

ケーブル線色 説明と主な接続先 

① 黒 ボディアースへ接続。 

② 赤 車両の常時＋１２Ｖへ接続。（１２Ｖ専用でその他の電圧では使用できません。） 

③ 白 後付デイライト１（＋側）へ接続。（１２Ｖ専用でその他の電圧では使用できません。） 

④ 茶 後付デイライト２（＋側）へ接続。（１２Ｖ専用でその他の電圧では使用できません。） 

⑤ 黄 接続しない。 

⑥ 青 接続しない。 

⑦ 紫 接続しない。 

⑧ 橙 ＡＣＣまたはＩＧ線へ接続。 

⑨ 灰 スモール線（＋）へ接続。 

⑩ 桃 接続しない。 

基本結線図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．機能説明 （初期設定） 

■ ACC オン時にデイライトを、１００％の明るさで点灯させます。 

■ スモールオン時にデイライトを、４０％の明るさで点灯させます。ACC オフでも点灯します。 

 

５．設定方法  
本商品は、スモールスイッチのオン・オフで各種設定が可能です。 
 
１．ACC 時 オン／オフの設定 （初期設定：オン） 

ＡＣＣ時にデイライトを点灯させるか消灯させるか設定できます。 
１．スモールランプを５秒以上オンにする。 
２．スモールランプのオフ→オン（１回）→オフ→オン（２回）→････→オフ→オン（３回）を３秒以内に行う。 
３．現在の設定が点灯の場合は消灯、現在の設定が消灯の場合は点灯に設定されます。 

 
２．ACC 時 明るさ設定（１０～１００％）設定 （初期設定：１００％） 

デイライトの明るさを１０％から１００％まで無段階に設定できます。 
１．スモールランプを５秒以上オンにする。 
２．スモールランプのオフ→オン（１回）→オフ→オン（２回）→････→オフ→オン（５回）を５秒以内に行う。 
３．１０％の明るさからゆっくりと１００％の明るさまで変化します。 
４．希望の明るさになったときにスモールランプをオフします。（オフしない場合は１００％に設定されます。） 

 
３．スモール時 オン／オフ設定 （初期設定：オン） 

スモール時にデイライトを点灯させるか消灯させるか設定できます。 
１．スモールランプを５秒以上オンにする。 
２．スモールランプのオフ→オン（１回）→オフ→オン（２回）→････→オフ→オン（７回）を７秒以内に行う。 
３．現在の設定が点灯の場合は消灯、現在の設定が消灯の場合は点灯に設定されます。 

 
４．スモール時 明るさ設定（１０～１００％）設定 （初期設定：４０％） 

デイライトの明るさを１０％から１００％まで無段階に設定できます。 
１．スモールランプを５秒以上オンにする。 
２．スモールランプのオフ→オン（１回）→オフ→オン（２回）→････→オフ→オン（９回）を９秒以内に行う。 
３．１０％の明るさからゆっくりと１００％の明るさまで変化します。 
４．希望の明るさになったときにスモールランプをオフします。（オフしない場合は１００％に設定されます。） 

 
５．じわ～っと点灯／通常点灯 （初期設定：じわ～っと点灯） 

デイライトをじわ～っと点灯・消灯させるか通常点灯・消灯させるか設定できます。 
１．スモールランプを５秒以上オンにする。 
２．スモールランプのオフ→オン（１回）→オフ→オン（２回）→････→オフ→オン（１１回）を１１秒以内に行う。 
３．現在の設定がじわ～っと設定の場合は通常、現在の設定が通常の場合はじわ～っと設定に設定されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配線するときは必ずコネクタを抜いて作業してください。 

★本書の著作権は、有限会社コムエンタープライズに帰属しており、記載の一部、または全部を当社の許可なく、転用・複製・改変・掲載・頒布・販売・出版等を行うことはできません。 
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